HIOIE A= L&l & EHYX HYH

[1XI 21Z] -> 1070 Bl £
* LHe HY 241 (WAIEZZ/ 305)
* =0

= HlI/ 433 (WAEZ/ 517)
* XM/ 8227 (OIEIOl 674 / LAl 1487)

mESe (=)
=] o) m
Bt =9 ot 9l
120
LA A(17+5=22)"FAH16+2=18)
A% A
1 . woul 22(13+2=15)3AN}(12+1=13), 2 2H(12+2=14)
° =3H(13+4=17), Ao El(11+3=14)
114 (95/19)
120
A14(8+1=9), 2 =(4+1=5),==(5+1=6)
24(8+2=10),5==(6+2=8),8H(1=1)
ZAAFEHE(11+2=13),220F8] & (6+2=8
%4 B ) ) =3 _) 17( ’ )
2 e woul  KaubA(3+2= 5), Lg H(5+2=7), 51 (4+1=5)
° o]2] 4 i (5=5), T2 4 TH(3+3=6), 8 Z(5+1=6)
o +5(6+1=7),58 8J(9+1=10),oﬂ%%rj—l( )
SFE(6+2=8)
120 (95/25)
MOILIA 80
3 o1 wroul  5H23+7=30),2-9H20+5=25), AFAH19+3=22)
° 77 (62/15)
80
—AAL(13+3=16),5H(12+2=14)
MoiLts . o o
4 . rout ZAAFZEE(13+2=15), 0 2H(13+3=16)
° =3H10+3=13)
74 (61/13)
60
Aol (8+3=11),220k0] A (7+3=10), 2 2 (6+1=7)
o] M (6+1=7),5t5=(5+2=7)
: CHol =&l o} AR ZANH5+1=6), K19 (3+1=4)
19 S 7H(2+2=4) R5HErA (1+1=2)
T A0H1=1), 89 (1+1=2), - 5(1+2=3)
SHESH2+1=3), A %5(1=1), 2 %(2+1=3)
71 (51/20)
120
6 BHEE wout 18 (26+7=33),2-9H27+6=33)
51 = DA L(27+5+32),251(19+4=23)
121 (99/22)

_’I_

=ty
(&)

oy,
I )
H

rH

N
of oX

AR

o

9713
(1:0]1¥ <

2,3:3a4)

&9/%9%

Hu
R
>
dlo
%




rge 80 T4
7 354; Eout g (35+6=41),0HAH27+6=33) A3 ST
° 74 (62/12) 2,3:271%)
80 1A
AELEL i
8 345 =24t AN A| 2(82+6=88) 1:Res STFLEY]
© 38 (82/6) 2.3:70A14)
TAHA2F 40 zy 7
9 T e DA L (24+6=30), 2 2H(9+2=11) ki
© 41 (33/8) =
40 234
TIAHAI3F _ _ o =
10 - w2t tHed(25+6=31), 278 (9+2=11) ryz2  2IAZY
° 42 (34/8) 2,3:37%)
820(&F M = HTYCIH) 822(AIH 2l HITClE) (ol2lol/adAb
9o 715H A= 2 39 ARAYo|H ofo] 7|5H A= AA HigH YHAHEY
%6, 7, 8% DA(REN 22) & NENAS BT 28 A& olFalof &
wehag wpgsto] 2 wal YR ujal
%59, 109 DA ST o] . ST RUAGA HAF
dge n2HE g ALY
[2XI 23] -> 971 8 *+Y4
* e HE/ 242 (QAIEZ/ 317)
* =2 Hi/ 372 (WAIEE/ 457)
* XM/ 7747 (Ol2l0] 614 / mAl 1607Y)
ul&lo|E/ =
H o] O UE/O0
Ht i ot ol 3l ) 2 %Y/°3 A4
120
= HAH10+3=13), 8 A (9+2=11), 8 5(5+2=7)
AH15+4=19), 22 % 0H4+2=6), S2OLE B (6+]1=7)
814 (2+1=3 2+1=3) AT} 5H4+1=5 ]
L TR (2£ 1+_3) Mf?j o i 1+—2) T_)Lx}iﬁoli :2_5; - BT R
709 AT oM Tl T EE el R € F-E 7)) o)
E(5+1=6),8L(2+2=4),0F2(3+1=4)
FELAN2+1=3), 5 L(1+1+2)
A E(7+3=10),%2](2+1=3), FAH2+1=3)
119 (87/32)
9 B - XL
2 - el A ERH(5+1=6), 85 (5+1=6), A =(4+1=5)
70 . (333 2|
=3(6+2=8),7L5+2](4+1=5),0} 5 C}+(4+2=6)




Mol o
dos
oePg=a
=HEE .,
1%
= Eout
344
'+'LI.EI- L od}
FAHH2T

780(ZM Z
%99 RAE

= AH2+1=3), 2 38(5+3=8),9r=F
PR (6+1=7), AR D (4+1 5),
F LB F(15+5=20) A A
2ol 24873 (2+1=3), Y& (1+1=2),8/d eH(4+1=b)
ZYd2](5+2=7),2.3(3+1=4), A15(5+1=6)
118 (89/29)
80
5t 3](24+5=29),38 2-A| 91 (15+3=18)
AAI(13+2=15), A1 24(10+4=14), A Z(3+1=4)
80 (66/14)
80
25(9+3=12), 88(11+3=14), 52 AH11+3=14)
SE(7=7),A27d(6+3=9),&7d(5+1=6)
55 (5+1=6), 7 gH2+1=3), 41’4 (4=4)
TAAI L (3+2=5),0F2(2=2), E7FAH4+1=5)
87 (69/18)
60
S L2 (3+1=4), 3 5A| R (1+1=2),52](2+2=4)
ﬁ%ﬂiT(5+2:7),&%(3+1=4), A=(6+1=7)
7.5

ol

FEha](7+2=9),0F 2 TH(6+1=7), §AH3+1=4)
FAH2+1=3),315H(5=5). 11 5(4+1=5)
61 (47/14)

120

2+ 2])(10+2=12),2.5(12+1=13),43(10+3=13)
A (8+2=10),915(9+3=12),5-H(18+4=22)
-+t 4 (9+1=10), 725 F(8+2=10)
AL (6+2=8)
110 (90/20)
80
YA 7 (20+5=25), 71 %H(23+7=30)
A (16+2=18), FAtof| = aH(5+2=7)
80 (64/16)
80
AANLE-2=25), =5
81 (70/11)
40
AR A(11+2=13),419H(5+1=6), 5/ TH2+1=3)
M pdEAH(5=5), 5 F2(3+1=4), Y&(6+1=7)
38 (32/6)

o O
R
oT —

A 2H(43+7=50), % (4+2=6)

Aol of A AA ¢

ojQ13
12:3e%
3 35FAD

o>
o

ro fr

&

~
N

S
[
—o

N
o o
ok
-’

1334
2: 274
3:31¢8)

HRYLUE) 774(A M &l Hi7H2l&) (ol2lol/nlAh

AIO.‘{)___]]

]

ajo

ol

)
of,
o
re
=)




23 =3 -
. P B ol = . & ~
Pr  aE o o TE| [R3 o T 5
i) i W %o e P ~ SR 4o
[ ) ok S
. " i
o k2 - (0] -~ MO -
100 & 0% - | ~— _ ,
Ho =~ Lo 7 2o e Eo o~ i
- _l_l JI NP T o < o ) o_o
IR - RIS < S
™ e
mE < o K R ) T R m”_._m rh Hio o KO 1o -
e A A Kio X %o . - o
BT E a g 5 o o g . ° 70
(<] M_m N o T e ey R Ko ou  He
O e om wohz U F O T . SR o g
[} cmaet LT E do g ob o B . RO L ,u_u_ﬂ iy
- N R oy . [
= e R ) Sl EE s wmHes
w o° gd T T gZEQ FaTLES & ©
— ~ " e Il PR -
ol A Egomiﬁwwmoxw }mlﬂmmuot,m,m._la.ﬂ_u_.
E| 1a§mexo@ %Emome%m.@iﬁm m_mo@ ,,muﬁoo%ﬂoL_e
E ‘OI m J|, _vL H iy @) il . 1_W_| A m HTI T _IO ,_HU-O ~ M O._1_ _ - . -
T o X - X - <k o N L en = K }Eﬂ(]oeuT,Jao
1l B! ) Ho & }oﬁo,l_:m_ M oP - & _._.L_T,ATNOLOLAHO7AW1AL|
z o = o KO ol X T oRE N . ,ib_ﬁ_._omE._,ﬁrm_zou_Ae
1 ~ -
r R s o oA o WO w o TR o
-~ = =] ~; O =0 110 e _A_.O .A_I
1.Ar1_ = ﬁ.o T I o [y N e = g - <k
[T Ko & ~ R [ Mn R° g oo Kb of o T < X2l T
Kl S ERG PXOw prr g ® LN F 0
750 . 8o o
.I'u OT_ .A_l nr Mﬁ __.n_.u_o ._L/lo 0 uAl,lo Mﬁw_ 5 S0 __nﬁuu._._ : 50 <
e ° o mo N - TJo >
il ol o 0 N . iof ofs ol
ur = & SBETET x H X
< SE s BEOE </
o o T o Ko TH
b
1] o R =)
x|
o X % T ™ % .
A A o m__.A_ ol
A
<l
— [ & P o 3 <l
HI n 1o M= |3 P o
2 S TR w o
il =l -
- ml 7
=
i & o - «

186 (149/38)
271 (224/47)

AL




